

“赵四”刘小光无锡酒驾被曝光

先前还不承认随即被无锡警方“打脸”，《乡村爱情13》刚杀青就遇上坎儿



刘小光资料图片 视觉中国供图

8月4日，有媒体报道称在《乡村爱情2》中饰演赵四的演员刘小光疑似酒驾，近日在无锡被抓。有记者联系本山传媒得到回复称，刘小光酒驾在无锡被抓是谣言。刘小光本人也对媒体表示这是假新闻，他正在沈阳拍电影。

4日下午3点半左右，无锡交警官方微博发布警方通报：称曾于8月1日晚在滨湖区查获一起酒驾行为，当事人为49岁的吉林省人刘某光。这一通报“直指”《乡村爱情》中“赵四”的扮演者刘小光。

“打脸”来得太快！截至现代快报记者晚上发稿时，尚未看到刘小光对此有进一步的回应。

现代快报+ZAKER南京记者
孙玉春 朱鲸润



扫码看视频

关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会江苏监管局批准，换发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。
机构名称：招商银行股份有限公司南京郁金香路支行
机构编码：B0011S232010033
许可证流水号：NO 00581497
业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。
批准成立日期：2014年12月24日
住所：南京市郁金香路6号
邮政编码：210012
电话：025-85529511
发证机关：中国银行保险监督管理委员会江苏监管局
发证日期：2020年7月24日
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上查询。

返回 微博正文

无锡交警
8-4 15:38 来自 iPhone 客户端

#警方通报#
2020年8月1日晚，无锡市公安局交警支队滨湖大队在滨湖区马山古竹路进行酒驾检查，查获涉嫌酒驾人员刘某光（男，49岁，吉林省人）。

无锡交警官方微博截图

警方罕见通报一起酒驾

4日下午3点半左右，无锡交警官方微博发布通报：2020年8月1日晚，无锡市公安局交警支队滨湖大队在滨湖区马山古竹路进行酒驾检查，查获涉嫌酒驾人员刘某光（男，49岁，吉林省人）。经现场呼气式酒精检测，达到饮酒后驾驶机动车标准。目前，刘某光因饮酒后驾驶机动车，被处以暂扣机动车驾驶证6个月、罚款1000元的处罚，同时其驾驶证被记12分。

此事被媒体爆出后，有网友称，当事司机其实就是《乡村爱情》中“赵四”的扮演者刘小光。

刘小光称是“假新闻”

其实在4日上午，就已有媒体致电无锡警方，当时工作人员的回应是“不清楚”。随后媒体又采访到刘小光的朋友和本山传媒的工作人员等，对方都称刘小光这几天在沈阳，人没有去过无锡。

在采访到刘小光本人时，他更是回应：“是谁整出这样的假新闻，来看我的笑话？没有的事！今天正在沈阳忙着拍电影呢！”

就无锡交警发布通告一事，现代快报记者曾致电无锡警方加以核实，交警表示不便于进一步发布信息。记者还注意到，在无锡交警官方微博发布这条酒驾被查的罕见通报后，很快江苏省公安厅新闻中心运营的公众号“江苏警方”便转发了这条消息。

而网友的评论，基本都指向了刘小光，称警方通报迅速“打脸”，有人评论说，“赵四，你可长点心吧。”

《乡村爱情13》恐受拖累

刘小光本名刘建光，百度词条等网上资料显示，他是1974年3月20日出生。不过根据此次无

锡警方通报，如确认是刘小光，他应该是1971年出生。

对此，已经有网友指出，演员的资料作假的太多了，很多东西都不能信。

之前有媒体报道，刘小光当年因为有才华被赵本山相中，进入赵家班。其中他和小沈阳都是赵本山的第四批弟子，当年还是毛遂自荐。后来在《乡村爱情2》中，他得到了赵四这个角色，并进行了独到的演绎，包括结巴、说话时嘴巴抽搐等，从而让人们记住了这个喜剧演员，并拥有了“乡村F4”之一的美誉。但是，随着名声的增大，作为一名从吉林农村出来，被视为草根的刘小光，开始被人指责“飘”了。有说法称他开始赌博，结交酒肉朋友，为此还差点被赶出赵家班。

这事除了影响刘小光本人的形象之外，对于据说已经杀青的《乡村爱情13》来说，恐怕也并非佳讯。现代快报记者发现，在刘小光被曝酒驾后，不少人已经联想到这部电视剧了。在此前，刘能的扮演者王小利已经因“档期缘故”缺席《乡村爱情13》，缺少了重要票房号召力的“刘能”之后，“赵四”又发生了酒驾，用网友的话说，恐怕就剩谢广坤在那“折腾”了。

本人没有再次回应

截至4日晚现代快报记者发稿时，网上尚未见到有刘小光对此事的进一步回应。而在微博上，该话题的阅读量已经达到了九千多万。有网友表示：“作为公众人物更应该以身作则，做好榜样！不知道你以后怎么面对你的粉丝？”

警方提示：开车不饮酒，饮酒不开车，警方将坚决依法查处酒后驾车等各类交通违法行为，全力确保道路交通安全。

因祸得福！一个追尾保住8万元

当时，女子正准备向骗子汇钱

快报讯（记者 高达）近日，家住苏州吴江的王女士（化名）遭遇网络诈骗，然而不管是民警还是家人、同事都联系不上她。其实当时王女士正在和骗子打电话，只差最后一步就能将她的8万元积蓄转走。幸运的是，王女士紧张万分，焦急之下竟然开车追尾，从而挂断了骗子的电话，却因祸得福让民警打入电话联系上了自己，保住了这8万元钱。

7月1日上午9点40分，苏州市反通信网络诈骗中心发现市民王女士可能正在遭遇“公检法”类型的通讯网络诈骗，立即指令松陵派出所前往调查。

民警先是电话联系王女士发现打不通。王女士的家人告诉民警，她已经去上班了。随后，民警又赶到王女士单位，却被告知她当天早上请了假。同事电话、微信联系都没有成功。此时，距离王女士离开家已经一个多小时。

时间越久，王女士受骗的可能性就越大，警方果断转变思路。一方面发送短信表明身份，并主动添加王女士微信。另一方面，立刻调取公共视频，试图通过王女士所驾车辆，找到她的踪迹。

中午11点多，正当民警焦急寻

找时，王女士通过了民警的好友申请。原来，王女士因为心情紧张，驾车时发生追尾事故，这才挂断了骗子电话。也正因如此，她才看到了民警发来的信息。所幸，王女士的追尾事故未造成人员伤亡。民警赶到现场，向王女士说明了一切。

王女士后怕不已。她回忆说，当天她在上班途中接到自称广州市公安局刑侦队民警的电话，对方表示在侦破一起口罩诈骗案中，王女士涉嫌洗钱，涉案金额200万。刚开始，王女士比较警觉，但对方随即发来警察证、法院传票、破案现场、证据照片等信息。看到这些照片，王女士慌了神，对“警官”的要求言听计从。

事后，王女士告诉民警，在路上，她利用等红灯和停在路边的时间，已按照骗子要求，将8万多元积蓄汇总到一张银行卡内，并已在骗子提供的仿真网站上输入了卡号、密码等信息，只差最后一步操作（下一个路口就是银行，到达银行拿到验证码即可），骗子就能获取信息把钱转走。所幸民警及时找到了她，在最后一步前阻止了她的操作，避免了她的财产的损失。目前案件正在进一步调查处理中。

又见“开门杀”！骑车人被撞残

法院判定：驾驶员承担六成责任，开门乘客四成责任

快报讯（记者 刘遥）近日，现代快报记者从南京市六合区人民法院了解到一起“开门杀”案件。最终，法庭认定涉案驾驶员应承担六成责任，开门乘客需承担四成责任。

2019年4月10日，陈金洲驾车送朋友曹源回家，到达后，曹源打开右后方车门准备下车时，一辆电动车突然开过来，结果实撞在车门上。据了解，骑电动车的林翠受了伤，电动车也摔坏了。经鉴定，林翠符合颅脑损伤致精神障碍，活动能力轻度受限，构成十级伤残。

事故发生后，经南京市公安局江北新区分局交警支队第二大队认定，陈金洲与曹源在此次事故中负同等责任，林翠无责任。林翠想协商赔偿，可没有达成一致。

于是，林翠将陈金洲、曹源及保险公司一起告上南京市六合区人民法院，索要医药费、营养费、伤残赔偿金等共计27万多元。

法官认为，虽然开车门撞到人的是曹源，但驾驶员陈金洲的责任要更大一些。首先，陈金洲没有紧靠道路右侧停车；其次，曹源下车时，陈金洲没有进行安全提示，是导致事故发生的重要原因。至于曹源，他打开车门时妨碍其他车辆通行，是导致事故发生的另一个原因。

法庭审理后认定，陈金洲应对本次事故负60%的责任，曹源负40%的责任。因肇事车辆投保了交强险和商业险，所以驾驶员陈金洲应当负担的部分由保险公司赔偿，乘客曹源应负担的部分由自己赔偿。（文中人物均系化名）

原来虫草还有这么便宜的？

西藏那曲虫草是公认的优质虫草，是因为那曲位于西藏青藏高原腹地，那里孕育出了享有盛誉的冬虫夏草。虫草的功效只有体质虚弱，大病康复的患者能深刻体会。这也是为什么吃的人都成了回头客！虫草既能补肺阴，又能补肾阳。对于肾虚、气血亏虚有帮助。适量吃不会出现上火的情况，还能有效地改善体质。那曲源头直供，好虫草当然可以更便宜！那曲牧民为回馈江苏广电惠民生活馆新老会员3年来的支持，新草上市期间，产地让利，钜惠江苏，一降到底，一年仅此一次。将正宗那曲虫草以39元/克起的特价奉献给江苏广大市民。

优质虫草打破价格虚高

秦淮区李阿姨说：“我买冬虫夏草，

就看颜色和闻味道，广电惠民生活馆这批虫草，颜色金黄，个体肥大，腥味浓，肯定是今年新草，价格不到外面的一半，太实惠了！”

江宁陈大爷介绍：“我和老伴吃虫草7年了，这东西对身体特别好！以前在别的地方买虫草，至少都要200元/克以上，现在在广电惠民生活馆新草上市期间，同样品质的虫草才卖39元/克，太划算了！我得买点打粉吃。”

“我不懂虫草的，上次在别的地方买了点，人家一眼就看出来是假的，不晓得有多难堪……这里的虫草都经过仪器检测，而且有江苏8大权威媒体全程监督，所以我很放心！”

高品质 超低价

“广电惠民生活馆的虫草品质非常

好，很多市民来现场看了后，都说‘一样规格的虫草，你们的大，颜色好，而且便宜’！上个月刚买过虫草的乔女士，又购买了200克。

广电惠民生活馆店长这样说：“为了让更多江苏市民都能吃得起正宗那曲冬虫夏草，我们在年前就跟那曲牧民签订合同，减少中间商差价，真正做到‘货真价实，优质平价’！我们承诺所售虫草均为那曲正品，假一罚十。”

惠民热线：025-66065188

惠民地址：广电惠民生活馆（南京夫子庙建康路277号淮清桥向西50米）

乘车路线：4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米